yleeN 8 [lacnopT m3genns

EXEED LX 2021-*

CHERY Tiggo 7 Pro 2021-*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* NoaxoAnT Ha KoMmnaekTaumm ¢ 2021 r.B. Mo HacTosILLEee BpeMS

ApTukyn: ELX-21-991122.00

KomnnekTrauus:

A) Bont M10x20 - 1 wr.

B) Bont M10x1,25%x40 - 8 wr.

C) Fanka M10 - 1 wr.

D) Manka M10x1,25 - 4 wr.

E) LWan6a 10 - 14 wr.

F) LWarn6a 10 rpoBepHas - 11 wr.

G) Maneu rHyTbIN
rasibBaHM3MPOBAHHbIN - 1 WT.

H) LLUNAWHT NPY>XWHHbBINA
NrosibYaThbI - 1 WT.

I') 3aKnafgHas NJacTMHA - 2 LWT.

J) CbEéMHbIN Wwap B cbope - 1 wWT.

K) KpoHLUTEH po3eTku - 1 LwT.

L) KpoHLUTENH NeBbIN U
npaBbIN - 2 WT.

M) Banka TCY - 1 wr.

N) 3arnyiwika npuémHoro
oTBepcTMa - 1 wWr.

M10
47

LvameTp pesbbbl
MOMEHT 3aTAXKM HMm

Knacc npoyHoct1 meTusos: bonT - 8.8, Maiika - 8.

A B

- -
Wy

NCNosib3yeTca TOJ/IbKO
ANA KpenaeHnA 3arnywKu

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpeluoTka.

3) K/to4 poXKKOBbIN Ha 17 MM.

4) YAANHUTENb AN1A K/104a TPELLOTKM.

5) FfonoBka Ha 10 MMm.

6) F0/10BKa Ha 17 MM.

7) Knto4y poXKKOBbI Ha 36 MM.

8) K/1to4 po>XKKOBbIV UM FOJIOBKA Ha 38 MM.
9) OTBEpPTKA Noj KpecToobpasHbIi WAL,

(€ (€

E F

o "o

C D
I

ANRA

) )
NI 4

EXEED LX / CHERY TIGGO 7 PRO

ApTUKYN D(xkH)

H(kr) T(kr) A(xr)

ELX-21-991122.00

8,2

75 1888

1500*

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; A- MakcMMasibHas Macca npuuena no AaHHbIM npounssoautens TCY (* - onga npuuena, 060pyL0BaHHOrO TOPMO3amm).

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.

- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;

- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;

- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 16,8 kr.;

- rabapuTHbie pasmepbl u3genns 993x564x284 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspenune;

- He UCNONb30BaTh U3e1ne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha ueacd)anbmpoaauuom NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- un3penne He NpeAHa3HaYeHOo ANA YCTaHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenmocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUA KBAAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rnyeckux NodpToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHne 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmnm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

. TH * =
g

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

COrnacHo MHCTPYKLMW MPOM3BOAMTENS aBTOMOBWIA, EMOHTUPYINTE
33aHui 6amnep n ycuauTenb 3agHero 6amnepa, anAa

JanbHenLen ycTaHoBKM KomnnekTta TCY.

LUAT 2.

PaccBepanTe OTBEPCTHE CTYMEHYATbIM CBEPIOM MO MeTaNNy, /1A
[aNbHeLeN YCTAHOBKM 33KTaAHbIX NIACTUH B NPaBbli JIOHXEPOH.
MoBTOPUTE ONEPALIMIO 41K JIEBOTO JIOHXEPOHa.

LLAT 3.

YCTaHOBWMTE 3aK/aZHYH0 NACTUHY BHYTPb NPABOT0 JIOHXEPOH3,
COBMECTUB CO LUTATHbIMU OTBEPCTUAMM.

AHaNOTMYHO YCTAHOBMTE 3aKNAZHYI0 MAACTHHY B NIEBbIN JIOHXEPOH.

LUAT 4.

YCTaHOBMTE NpaBblil KPOHLITENH, HAZeB Ha 6ONT 3aKNaiHOM NAACTUHbI
C noMoLLbto Waiib 10, wainb 10 rpoBepHbIx v raek M10x1,25, n
COBMECTWB OTBEPCTHS B KPOHLUTEMHE C OTBEPCTHUAMM B JIOHXEPOHE,
NpUKpYTUTE B 0TBEPCTMA 60NTbl M10X1,25%40, Yyepes waiiby 10
rPOBEPHYIO M Wanby 10. 3aTAHNTE BCe coeanHeHNs!

MoBTOPUTE YCTAHOBKY JIEBOrO KPOHLUTEMHA aHANIOTMYHO NPaBOMY.

LLUAT 5.

YcraHosuTe 6anky TCY, COBMeCTUB TO/IbKO NepeaHue oTBepcTus 6anku TCY
C nepeaHNMM OTBEPCTUAMM B 6OKOBbIX KpOHLITENHaX. CoeiMHUTE C
nomolbto 601108 M10x1,25x40, Wwanb 10 ¢ ABYX CTOPOH, Wwaib 10
rpoBepHbIX v raek M10x1,25, Kak NOKa3aHo Ha cxeme.

YcTaHoBMTe ycunuTenb 6amnepa u 6amnep Ha LWTaTHOE MecTo.

3aTAHNTE BCE COeANHEHMA!

LLIAT 6.

CoBMeCTWTe OCTaBLUMECA OTBEPCTMSA B Basike M KPOHLUTENHAX,
coeauHuTe ¢ nomoulbo 6onToB M10x1,25x40, wanb 10,

wanb 10 rpoBepHbIX.

3aTaHUTe BCe coeanHeHuns!

LUAT 7.

YCTaHOBMTE CbEMHBbIV LUAP B CHOPE 1 3aKPENMUTE ero nasabLemM rHyTbiM
raJIbBaHM3MPOBAHHbIM CO LIMNJIMHTOM MPYXWHHbLIM UrONIbYaTbIM. -
3aTaHuTUTE dMKCMpyoWwmMin 60T M10x20 CHU3Y, OH UCMONb3YETCA OIS |
NCK/IOYEHNSA TEXHOIOTUYECKMX IIOGTOB CbEMHOTO LIAPa M TOJIbKO B e
HeHarpy>xeHHoM cocTosHnu! Mepen, cuenkoit 60AT AeMOHTMPOBAT!
YCTaHOBKa 3aBepLueHa.

Mpov3BoAMTE b FapaHTUPYET COOTBETCTBME U3AE/INA XapakTepUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NacrnopTe, B TeYEHNEe rapaHTUMHOMO
CPOKa, Npu coboaeHnn TpeboBaHMI NO YCTaHOBKE M 3KCMJIyaTaLuun.

FapaHTVNA He PacrnpoCTPaHALTCA Ha C/ly4au, Koraa AedekTbl BO3HUKM MO BUHE NOTPE6bMTENa MmN TPETbUX N, B pe3y/ibTaTte
HapyLLIEHWA NpaBu/ TPAHCMOPTUPOBKU, XPAHEHWSA, MOHTAaXa, IKCMJlyaTaLmn, a TaK XKe BHECEHUA N3MEHEHNI 1 AopaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BOAMTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HAHECEHME yllep6a NMYLLECTBY TPETbUX JINLL B Pe3y/ibTaTe HeMpaBUIbHOro
XPaHEHMA 1 3KCIlyaTaunn n3aenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






